



В Оренбурге состоялась рабочая встреча руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области с Почетным Консулом Кыргызской Республики в г. Оренбург



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области 20 ноября 2019 года состоялась рабочая встреча с представителями дипломатического ведомства Кыргызской Республики.

Рассмотрены вопросы двустороннего взаимодействия, в том числе своевременного обмена информацией в отношении граждан Киргизии, задержанных или подозреваемых в совершении преступлений, а также иным вопросам, представляющим взаимный интерес.

Встреча прошла в дружественной обстановке, по ее итогам достигнуты договоренности о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

поддержании конструктивного взаимодействия с представителями дипломатического ведомства Кыргызской Республики и развитии сотрудничества в целях эффективного противодействия преступности.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1411750/folder/1048783>